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PODĚKOVÁNÍ
VOLIČŮM
Dne 10 . a 11. 10. 2014 byly volby do zastupi-
telstva obce. Chtěl bych touto cestou poděkovat 
Všem, kteří jste přišli k volbám a  tím vyjádřili 
podporu jedné či druhé straně a ve výsledku si 
tak zvolili své nové zastupitele. Jsem rád, že zvo-
lení zastupitelé z kandidátky nezávislých a TOP 
09 chtějí spolupracovat ve  prospěch Nehvizd. 
Děkuji. 

Vladimír Nekolný

VÝSLEDKY VOLEB
Volby do obecního zastupitelstva se konaly 10. a 11. října 2014
Celkový počet osob zapsaných ve výpisech ze seznamu voličů:  1581
Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 793
Celkový počet odevzdaných úředních obálek: 793

JMÉNA A PŘÍJMENÍ ZVOLENÝCH ČLENŮ ZASTUPITELSTVA:

Volební strana č. 1 - TOP 09
 1. Antonín Bendl, 2. Tomáš Adamec, 3. Karel Záhrobský 

Volební strana č. 2 - Za lepší život v Nehvizdech
 1. Vladimír Nekolný,  2. Jitka Záhrobská, 3. Richard Sedlický,  4. Petr Mück,  5. Josef Kolář,  6. Jiří Glatt, 
 7. Jana Nepivodová, 8. Klára Koblížková, 9. Daniel Štěch, 10. Jiří Poběrežský, 11. Petr Podstawka 
12. Pavel Horák

PODĚKOVÁNÍ
VOLIČŮM
Dovolte, abych Vám poděkoval za  hlasy, které 
jste dali kandidátům strany TOP 09 ve volbách 
do zastupitelstva obce. Díky Vašim hlasům jsme 
získali 3 mandáty do zastupitelstva: Adamec To-
máš, Bendl Antonín a Záhrobský Karel. 
Vaše hlasy nás zavazují k  plnění slibů našeho 
předvolebního programu a  jakékoliv další ná-
měty, názory a dotazy můžete napsat na thomas.
ad@seznam.cz 

Děkuji
Tomáš Adamec

MILÍ SENIOŘI,
PŘIJĎTE NA BESEDU

Srdečně vás zveme na setkání seniorů dne
30. ŘÍJNA 2014 OD 14 HODIN 

V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI ÚŘADU 
MĚSTYSE.

Na  programu bude povídání o  prázdninových 
akcích, seznámení se s  prvním nehvizdským 
kalendářem na  rok 2015, nové akce, které se 
plánují do  konce letošního roku a  seznámení 
se se složením nového zastupitelstva městyse 
po komunálních volbách. Bude opět připraveno 
malé občerstvení. 

-vn-

stvu bude opět pracovat 15 lidí, kteří chtějí, aby se 
v Nehvizdech dobře žilo.
Je na co navazovat, protože lidé, kteří v zastupitel-
stvu pracovali v  uplynulých volebních obdobích, 
udělali v mnohém pořádný kus práce. Na politické 
dohadování v  Nehvizdech zkrátka není a  nebude 
čas. 
A vás prosíme, choďte nejen na akce (Nehvizdská 
dýně se již blíží!), ale i  na  zasedání zastupitelstva, 
a  vůbec vždy, když budete chtít něco vysvětlit, 
na cokoliv se zeptat, pochválit nás, nebo nám třeba 
i vynadat. Přijďte na radnici, máme otevřeno. 
Prosím, držte nám palce!

Vladimír Nekolný
starosta@nehvizdy.cz

FOTOSTRANA 
ZE SKATEPARKU ........................  2
RYBNÍK BEZ BAHNA  ...............  5
KALENDÁŘ AKCÍ  ......................  8

Z OBSAHU

V  komunálních volbách do  obecního zastupitel-
stva v Nehvizdech se ucházely o přízeň voličů dva 
subjekty – politická strana TOP 09 a Sdružení ne-
závislých kandidátů Za  lepší život v  Nehvizdech 
s podporou STAN. Stejně jako před čtyřmi lety šlo 
o velmi slušnou kampaň, v níž obě strany představi-
ly obyvatelům Nehvizd své volební programy.
V zastupitelstvu zasedne opět patnáct lidí, někteří 
opakovaně, některá jména jsou nová. Přehled zvo-
lených zástupců Nehvizd přinášíme v přehledné ta-
bulce. Pokud byste měli zájem o podrobné výsledky, 
najdete je na stránce www.volby.cz a také na úřední 
e-desce na webu Nehvizd.
Nyní je už ale úplně jedno, kdo dostal kolik hlasů 
a  kdo kandidoval za  kterou stranu. V  zastupitel-

NEHVIZDY ZNAJÍ 
PATNÁCTKU NOVÝCH 
ZASTUPITELŮ

Volby do zastupitelstva Foto: Mirka Kvasničková
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 ŽIVOT V MĚSTYSI

ZÁVODY MALÝCH I VELKÝCH
VE SKATEPARKU SE VYDAŘILY

Nad triky na koloběžkách se divákům krátil dech
1st Freestyle Scooter Day se konal 20. Září
Podívejte se na krásné fotografie!

Poděkování patří všem, kdo se o úspěšný den 
v Nehvizdech zasloužili.

-ph-
Fota: Alena Nekolná
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Vzhledem k  tomu, že zastupitelstvo schválilo od-
bahnění rybníka z vlastních zdrojů, byly tyto práce 
zahájeny. Provedlo se odbagrování pevných nánosů 
u nátoku do rybníka. Tyto nánosy po vybagrování 
byly odvezeny a  deponovány na  skládce. Na  jaře 
v  roce 2015 dojde k  přečištění této zeminy a  pře-
čištěná bude použita na  zemědělskou půdu. Aby-
chom tuto zeminu mohli využít, nechali jsme udělat 
rozbory, a  to fyzikálně chemický rozbor a  rozbor 
na specifické organické látky u akreditované firmy 
ČEVAK  v Českých Budějovicích. 
Z rozborů vyplynulo, že toto bahno splňuje limity 
vyhlášky č. 257/2009 Sb., která uvádí použitelnost 
sedimentů na zemědělskou půdu. Tyto rozbory jsou 
k nahlédnutí v kanceláři ÚM Nehvizdy. 
V  rybníku, jsme také vytvořili ostrůvek pro klid-
né hnízdění potápky rudokrké, která letos vyved-
la pět mláďat. Potápka rudokrká je chráněný druh 
a z OŽP a ochrany přírody jsme měli ve schváleném 
projektu tento ostrůvek vybudovat. Po dobudování 
ostrůvku se rybník začne napouštět. 
Jelikož jsme nedostali dotaci, nebude upravován 
břeh u silnice, který v původním projektu měl být 
vyložen lomovým kamenem a zpevněn betonovým 
základem. Celkem jsme z rybníku odčerpali v první 
fázi čištění 2 300 m³ tekutého bahna a odbagrovalo 
se dalších 650 m³ nánosů. 
Celkově nás odbahnění rybníka vyšlo na 1 360 tis. 
Kč bez DPH. Rybník se naposledy čistil a rekonstru-

oval v roce 1985 a pro informaci je plocha rybníka 
dle katastrální mapy 9 143 m² a hladina rybníka při 
normálu je 7 276 m². Objem vody při normální pro-
vozní hladině je 9 240 m³ vody. Maximální objem 
rybníku je 20 280 m³. Retenční schopnost rybníka 
v Nehvizdkách je 11 040 m³. 

Vladimír Nekolný
starosta@nehvizdy.cz

Výměna technologie a částečná rekonstrukce ČOV 
se blíží k závěru. Začátkem listopadu chceme spus-

tit čističku do zkušebního provozu. Nyní se zkouší 
části vyměněné technologie a jejich funkčnost. Čistí 
se stávající nádrže a  demontuje stará technologie. 
Kapacita čističky ve zkušebním provozu bude 6 000 
EO (ekvivalentních obyvatel). Nová technologie, 
která bude na  naší ČOV namontována, umožní 
kvalitní vyčištění odpadních vod a zároveň výrob-
ci technologie bude sloužit jako referenční stavba 
ČOV v  ČR. Při spouštění čistírny do  zkušebního 
provozu přijedou také na  kontrolu zástupci firmy 
Mitsubishi, kteří dodávali část technologie (mem-
bránové moduly), které již 30 let dodávají po celém 
světě a  v  ČR to bude první ČOV vybavená touto 
technologií, takže chtějí provést kontrolu správné 
montáže a provozu. Při žádosti o rekonstrukci nám 
byly stanoveny limity vypouštěných vod, které jsou 
po zkušebním provozu vyhodnoceny a jestli je bu-
deme splňovat je povoleno vypouštění odpadních 
vod z naší ČOV do roku 2020. Potom se musí znovu 
zažádat o nové povolení.

Vladimír Nekolný
starosta@nehvizdy.cz

 AKTUÁLNĚ Z KOMISE STAVEBNÍ A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Obnova staré polní cesty 
pokračuje.
Technické služby městyse ve spolupráci s komisí 
stavební a životního prostředí pokračují v revi-
talizaci Staré cesty do  Mstětic. V  přední části 
v délce cca 300 m již byly odstraněny náletové 
dřeviny, včetně pařezů, nevhodné keře a suché 
a mrtvé stromy. 
Lokalitu připravujeme na  provedení terénních 
úprav a  modelaci cesty, která bude zhotovena 
v  přírodním zpevněném povrchu. Vše se děje 
v  souladu se schválenou dokumentací, projek-
tem inventarizací zeleně a dendrologickým prů-
zkumem.
Komise také schválila objednávku podzimní 
dodávky stromů, které budou zasázeny ještě 
do konce letošního roku.
Druhá část cesty včetně výsadby bude dokonče-
na na jaře příštího roku. 
Vše probíhá pod odborným dohledem Ing. Vác-
lava Slavíčka, zpracovatele generelu zeleně pro 
naši obec a projektové manažerky Mgr. Kristý-
ny Novotné z  Odboru ochrany přírody SFŽP. 
Na  tuto akci získala obec dotaci z  fondů MŽP 
ve výši cca 1,1 mil. korun.

Odbahnění rybníka 
v Nehvizdkách
Vzhledem k  tomu, že rekonstrukce a  rozšíře-
ní čistírny odpadních vod v  Nehvizdech bude 
dokončeno v letošním roce a nová technologie 
čističky bude uvedena do zkušebního provozu, 
přistoupila obec k  dokončení odbahnění ryb-
níka v  Nehvizdkách. Práce na  odbahnění ryb-
níka provádí firma VHS Javorník, která získala 
zakázku ve  výběrovém řízení za  nejnižší cenu 
ve výši  592.416,- Kč. V rámci sanace bude pro-
vedeno odbagrování, vyvezení a uložení bahna 
z  rybníka, vytvoření ostrůvku pro chráněnou 
potápku rudokrkou a  oprava betonového ná-
toku poničeného při povodních. Již v listopadu 
dojde k napouštění rybníka. 

Tato opatření včetně plánovaného biokoridoru 
s  usazovací nádrží na  odtoku z  ČOV výrazně 
zlepší kvalitu vody v rybníce.

Nové vývěsky v obci
Technické služby instalovaly v městysi dvě nové 
vývěsné skříně, kterými chce úřad městyse za-
jistit lepší informovanost občanů o dění v obci. 
Větší je osazena při vjezdu do  lokality Canaby 
z ulice Na Vodoteči a druhá na autobusové za-
stávce U Studánky.
 Richard Sedlický
 stavebni@nehvizdy.cz

 STŘÍPKY ZE STAVEBNÍ KOMISEPOTÁPKA RUDOKRKÁ 
VYVEDLA MLÁĎATA,
HNÍZDIT BUDE NA OSTRŮVKU

ZAČÁTKEM LISTOPADU 
SPUSTÍME ČISTIČKU 
DO ZKUŠEBNÍHO PROVOZU

Budoucí ostrůvek na rybníku Foto: Vladimír Nekolný

Usazování membránových modulů na ČOV
 Foto: Karel Luňák

Bagrování rybníku Foto: Vladimír Nekolný
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Obrovský úspěch nehvizdského tenisu v  podo-
bě 3. místa našeho družstva TO Sokol Nehviz-
dy ve  Středočeském kraji v  kategorii minitenis 
(6-7 let) otevřel letos dveře dvěma našim hráčům 
do  reprezentace Středočeského kraje. Vedoucí te-
nisového oddílu TO Sokol Nehvizdy Petr Kopřiva 
dohodl se Středočeským tenisovým svazem účast 
dvou nehvizdských hráčů na  Mistrovství republi-
ky v  minitenisu 2014. Vedoucí našeho tenisového 
oddílu nominoval Dominiku Grábnerovou a Kryš-
tofa Cibulku. Oba naši hráči výborně zvládli pří-

pravný trénink středočeské reprezentace a v sobotu 
27.9.2014 odjeli na Mistrovství republiky na kurty 
TK Sparta. Mistrovství České republiky 2014 bylo 
vrcholným turnajem krajských reprezentací, které 
včetně slavnostního a  závěrečného ceremoniálu 
trvalo celý den. Osmičlenný tým reprezentující 
Středočeský kraj sehrál výborné zápasy s ostatními 
reprezentacemi podle rozlosování. Celkově zvítězil 
tým reprezentující Jihomoravský kraj. Pro naše hrá-
če Dominiku a Kryštofa byla účast na Mistrovství 
republiky zasloužená odměna za  skvělou sezónu, 
oba si ji užily, a nejen to, oba se několika výhrami 
podíleli na  dobrém výsledku Středočeského kraje. 

Poděkování patří Dominice Grábnerové a  Kryš-
tofovi Cibulkovi za  skvělou reprezentaci, a  také 
všem ostatním nehvizdským tenistům a tenistkám, 
kteří nás letos reprezentovali v  soutěžích družstev 
a  na  celostátních turnajích nebo se připravovali 
na  trénincích. Speciální poděkování patří vedou-
címu našeho tenisového oddílu a  trenérovi Petru 
Kopřivovi za  každodenní úsilí a  péči věnovanou 
rozvoji a  organizaci nehvizdského tenisu pro děti 
a mládež. Celkově je to obrovský úspěch, na který 
mohou být Nehvizdy náležitě hrdé.

Ivana Frajmanová, ivana.fraj@centrum.cz
trenérka tenisového oddílu TO Sokol Nehvizdy

V závěru letní tenisové sezóny v sobotu 27. 9. 2014 
jsme s trenéry tenisového oddílu TO Sokol Nehvizdy 
pořádali tradiční tenisový turnaj rodinných dvojic 
na kurtech a víceúčelovém hřišti v areálu TJ Sokol. 
Letos se zúčastnil rekordní počet celkem 36 rodin-
ných týmů! Výborná sportovní atmosféra, krásné 
počasí a napínavé zápasy i soutěže. Rodinné dvojice 
(dítě + rodič či jiný rodinný příslušník) hrály ve vě-
kových kategoriích přípravka-minitenis-babytenis-
-žáci podle věku mladšího z dvojice. Nejmladší kate-
gorie přípravka soutěžila v tenisových dovednostech, 
nejdříve mladší z dvojice a pak ve  stejné disciplíně 
rodiče. Dosažené výsledky každé dvojice (dítě + ro-
dič) se sčítaly, motivace získat body nebo uhrát co 
nejlepší výsledek byla dvojnásobná. Atmosféra při 
vzájemném povzbuzování je vždy úžasná.
Věková kategorie minitenis hrála turnaj v miniteni-
su, kde si zahráli proti sobě na  minikurtech vždy 
první set děti a druhý set rodiče. Kategorie byla hoj-
ně obsazena, byť chyběli dva z našich nejlepších hrá-
čů (Kryštof Cibulka a Dominika Grábnerová), kteří 
nás reprezentovali za  Středočeský kraj ve  stejném 
termínu na  Mistrovství České republiky kategorie 
minitenis. V kategoriích babytenis a žáci sehráli ro-
dinné dvojice turnaje čtyřher. Musím konstatovat, 
že zápasy jsou rok od roku zajímavější a také časově 
delší, kromě toho, že se samozřejmě výrazně zlep-
šují děti, je vidět, že tenis baví stále více i rodiče.

Oceněni byli všechny rodinné týmy a celkově nejú-
spěšnější dvojice získali medaile. 

Přípravka: 1. Filip Velička –  Michal Velička, 2. Da-
vid Luňák – Karel Luňák, 3. Simon Guzek – Pavla 
Guzková. Minitenis: 1. Tomáš Lorenz - Jiří Lorenz, 
2. Daniel Venera – Adéla Venerová, 3. Sofie Dixová 
– Monika Dixová. Babytenis: 1. Nikola Kopřivová 
– Petr Kopřiva, 2. Jan Rochowanski – Pavel Rocho-
wanski, 3. Kristina Venerová – Pavel Venera. Žáci: 
1. Natálie Sixtová – Gabriela Sixtová, 2. Michaela 
Dundová – Zdeněk Dunda, 3. Martina Matějková – 

Martina Matějková. Hlavní odměnou pro všechny 
účastníky, včetně nás organizátorů, i přihlížejících 
diváků, byl společně prožitý čas vyplněný sportová-
ním a netradičními zážitky rodinných týmů. Děkuji 
trenérům Ivaně Frajmanové, Monice Dixové a Jir-
kovi Lorenzovi, kteří mi jako vždy pomohli s orga-
nizací a přípravou celého turnajového dne, vážím si 
množství času a energie, který dětem nejen na tré-
nincích, ale také na spoustě akcí během celého roku 
věnují!

Petr Kopřiva, petr.kopriva@centrum.cz
vedoucí tenisového oddílu TO Sokol Nehvizdy

DVA NAŠI TENISTÉ MEZI NEJLEPŠÍMI HRÁČI 
V ČESKÉ REPUBLICE!

TENISOVÝ TURNAJ RODINNÝCH DVOJIC 
S REKORDNÍ ÚČASTÍ!

 AKTUALITY Z TJ SOKOL NEHVIZDY A AFK NEHVIZDY

Slavnostní ceremoniál na Mistrovství České republiky kategorie minitenis. Reprezentace Středočeského kraje (žluté bundy) 
s Dominikou Grábnerovou a Kryštofem Cibulkou. 27. 9. 2014 Foto: Jan Cibulka

Rodinné dvojice kategorie žáci na večerním vyhlášení výsledků 27.9.2014 Foto: Petr Kopřiva

Reprezentace Středočeského kraje na Mistrovství České 
republiky 27.9.2014. Kryštof Cibulka (první řada vlevo) 
a Dominika Grábnerová (druhá řada vpravo)
 Foto: Jan Cibulka
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Během září a října se naši atleti zúčastnili několika 
závodů. Prvním byl atletický čtyřboj v  Říčanech. 
Závodilo se v běhu na 50 m, hodu kriketovým míč-
kem (žákovské kategorie hod medicinbalem), sko-
ku dalekém a běhu na 300 m přes překážky. Na zá-
věr byla možnost vyzkoušet si i štafetové běhy. Ze 
133 mladých atletů bylo 14 nehvizdských a všichni 
s vervou útočili na přední pozice. Odvezli jsme si 2 
medaile. Zlatou za starší žáky získal Ondřej Fraitag 
a stříbrnou mladší žákyně Lucie Nedvědová. Nut-
no podotknout, že mladší kategorie bývají hojně 
zastoupeny a ráda bych vyzvedla výkony Veroniky 
Havlíčkové (6. místo), Amélie Nevrlé (5. místo), 
Samuela Štěcha (6. místo) a Matyáše Nedvěda (6. 
místo), kterým medailové pozice unikly opravdu 
jen o pár bodů.
Druhým závodem byl Svatováclavský běh v  Čes-
kém Brodě, kde si Isabela Nevrlá doběhla pro zla-

tou medaili v běhu na 95 m, David Luňák přivezl 
stříbrnou, taktéž z  95 m, Amélie Nevrlá bronzo-
vou za 350 m a Karolína Červená stříbrnou z tratě 
dlouhé 1300 m. 
První říjnovou sobotu se v Říčanech konal sprin-
terský trojboj – běhy na 50, 100 a 150 m. Tento-
krát nebyla účast nehvizdských tak velká, ale o to 
více se bojovalo. V nejmladší kategorii se umístila 
Veronika Havlíčková na krásném 5. místě. Amélie 
Nevrlá  vybojovala zlatou v  kategorii elévové I., 
v  mladších žákyních Vanessa R. Keprtová stříbr-
nou a Veronika Nedvědová bronzovou.
Závěrem gratuluji všem zúčastněným za skvělé vý-
kony a rodičům děkuji za přízeň, zázemí, podporu 
a zejména za fandění.

Kateřina Nedvědová, katerina.nedved@seznam.cz
trenérka oddílu atletiky TJ Sokol Nehvizdy

Naši „tygři“ 5. října otevřeli svou novou florbalo-
vou sezónu nádherným výkonem na turnaji mlad-
ších žáků na domácí půdě v Nehvizdech. Nastou-
pili: Domča Král, Filip Merhaut, Pája Soukenková, 
Vládík Pádivý, Honza Novotný, Honza Dunda, 
Filip Vlček, Vanesska Keprtová a Kuba Macháček.

TIGERS TJ SOKOL NEHVIZDY – F.C. VORMS 
PRAHA 17:2 (9:2)
Svůj první turnaj ve vyšší kategorii zahájili brilant-
ním výkonem proti mužstvu F.C. VORMS Praha. 
Celý zápas jsme diktovali tempo zápasu a nebylo 
pochyb, že pomyslné tři body skončí na  našem 
kontě. Zápas jsme ukončili neskutečným výsled-
kem 17:2. Nejlepším střelcem tohoto zápasu se stal 
Filip Vlček s 6 brankami, poté Vaneska Keprtová, 
Vladimírem Pádivým a  Honzou Novotným po  3 
brankách a velikou senzací byla první trefa Kuby 
Macháčka, našeho nového hráče. Ještě odbočím 
trochu do  minulosti. S  tímto týmem jsme se po-
tkali poprvé před dvěma lety na  našem prvním 
elévském turnaji. Tehdy nám nadělili slušnou na-
dílku 9:3. Tentokrát se štěstí otočilo a premiéra se 
vydařila nám.

TIGERS – 101. SPORTOVNÍ KLUB PRAHA  
9:14 (4:9)
Druhý zápas se 101. Sportovní Praha se ze začátku 
vyvíjel podle představ trenérů, kdy jsme dokáza-
li kontrovat a dokonce i v našem oslabení vstřelit 
branku. Bohužel pak přišlo několik nešťastných 
branek a naši hráči už nedokázali minimálně vy-
rovnat. Nicméně musím vyzdvihnout všechny 
hráče, že se nevzdali a hráli s plným nasazením až 
do  konce i  když výsledek zápasu byl již rozhod-
nut. Útěchou nám může být i fakt, že jsme soupeři 
nasázeli 9 gólů. Branky zaznamenali: Filip Vlček 
a Vanesska Keprtová 4x a jednou se trefil  Honza 
Dunda.

TIGERS – FBK KAMENICE 9:10 (4:7)
Třetí zápas o 3. a 4. místo patřilo zkušené dvojici 
Keprtová – Vlček. Začátek už ukazoval, že FBK 
Kamenice, bude velice vyrovnaným týmem pro 
naše tygry. I přestože jsme první poločas prohráli 
4:7, neházeli jsme flintu do žita a hráli to, co jsme 
chtěli. Nejdramatičtější se stal okamžik za  stavu 
5:10, kdy jsme si vzali oddechový čas a  dali tak 
prostor pro oddechnutí našich hráčům. Nevím, 

kde se v  dětech vzalo tolik energie, ale za  necelé 
dvě minuty byli schopni snížit na  rozdíl jediné 
branky. Během posledních vteřin a  z  posledních 
sil jsme ještě bojovali a chtěli doslova urvat šanci 
na nájezdy, ale čas byl neúprosný. Výsledek se tedy 
zastavil na 9:10 a Kamenice tedy skončila na tře-
tím místě. Jak už jsem zmínil, v zápise byli zapsání 
jen 2 hráči, kteří vstřelili branku. Vanesska vstřeli-
la 4 a Filip o jeden více.
I přes 2 prohry hodnotíme turnaj velice pozitivně. 
Zvlášť z toho důvodu, že děti nevypustily zápas ani 
za rozhodnutého výsledku a bojovaly až do úplné-
ho konce, jako by stav byl celou dobu vyrovnaný.
Tímto bychom vás, všechny obyvatele „našich“ 
Nehvizd, chtěli pozvat na  další turnaj této kate-
gorie, který se bude konat v  sobotu 1. listopadu 
od 9,00 opět u nás v sokolovně. Přijďte povzbudit 
naše bojovníky!

Tomáš Kalina a Daniel Bartončík 
trenéři mladších žáků florbalového oddílu Tigers 

TJ Sokol Nehvizdy
Hynek Ondráček, hynek@ondraczech.com

sekretář florbalového oddílu Tigers TJ Sokol 
Nehvizdy

MLADÍ ATLETI BOJOVALI O MEDAILE

FLORBALOVÍ TYGŘI POPRVÉ V KATEGORII MLADŠÍCH ŽÁKŮ

 AKTUALITY Z TJ SOKOL NEHVIZDY A AFK NEHVIZDY

Na sklonku prázdnin se obě mužstva přípravek AFK 
vypravila se širokým realizačním týmem do kouzel-
ného prostředí Velkého Semerinku v Jizerských ho-
rách. Na čtyři dny se domovem 22 hráčů 
a čtyř trenérů, stala naprosto skvěle vyba-
vená chata Dřevona v Hraběticích.
Kousek od  sjezdovek známého centra 
Severák kluci plně využili krytý bazén 
a dvě venkovní hřiště pro pilnou přípravu 
na novou sezónu.
Trenéři naplánovali několik drsných ho-
din na příkrých svazích, kde si hoši hrábli 
na  dno fyzických sil a  ukázali nadmíru 
silné vůle a  chuti pořádně si máknout. 
A  to jak ti starší čtvrťáci, tak i  budoucí 
předškoláci naší školky.
Každý večer kluci trávili s  trenéry u velké televize 
při sledování nekonečných sestřihů ze slavných 
zápasů a  ukázek umění legend světového fotbalu. 
Nehvizďáci už vědí, že kromě Ronalda a  Messiho 
existují i Pelé, nebo Maradona!

Nenechali jsme se odradit ani celodenním deštěm. 
Nepřízeň počasí jsme vyřešili operativním proná-
jmem tělocvičny v Janově nad Nisou.

Součástí soustředění se stal přípravný zápas proti 
klukům z SK Lučany. Motivace do zápasu byla sta-
novena vysoko – kluci bojovali s  vidinou večerky 
ve  23:00 slíbené za  vítězství. Dvojzápas nakonec 
skončil 11:11, kdy velcí borci vyhráli 8:2 a  malí 
prohráli 3:9. Jelikož ale prckové hráli proti starším 

kluků, jejich 3 góly a nasazení rozhodly o  tom, že 
večer se proměnil v malou party v rytmu předkola 
Ligy Mistrů, zmrzlinových pohárů a  brambůrek...

Většina malých borců pak fandila do  noci 
trenérům při vášnivé partii kulečníku
My, trenéři, hodnotíme výjezd do  hor jako 
velmi úspěšný, protože se oba týmy velmi 
sblížily a kluci vytvořili skvělou partu, ve kte-
ré se nikdo nikomu nesměje, nikdo nikoho 
neponižuje, starší učí mladší a  mladší si ze 
starších neustále utahují... Na  konci sou-
středění padlo rozhodnutí, že se oba týmy 
na místo činu vrátí zase za rok
Chtěli bychom touto cestou velmi podě-
kovat předsednictvu AFK, které věnovalo 

15 000 korun dotaci na uskutečnění akce. Pochvalu 
si určitě zaslouží všichni rodiče, kteří nám své nad-
šené fotbalisty „půjčili“ na  čtyři dny bez mobilů 
a hraček a kluci se mohli plně soustředit na fotbal.

Honza+Honza+Honza+Tomáš, 
Trenéři AFK Nehvizdy

Děti z oddílu atletiky TJ Sokol Nehvizdy na závodech 
v Říčanech. Veronika Nedvědová, Lucie Poppelová, Va-
nessa Keprtová, Fabián Keprt, Karolína Červená, Amélie 
Nevrlá, Lucie Nedvědová Foto: Kateřina Nedvědová

PŘÍPRAVKY SE SOUSTŘEDILY V JIZERKÁCH
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Od 1. 10. 2014 je změna jízdních řádů autobusové 
linky č. 398.  Jízdní řády jsou k vyzvednutí  v po-
datelně úřadu a aktualizované jsou i na webu měs-
tyse. 

INFORMACE O PŘIHLÁŠENÍ 
K TRVALÉMU POBYTU
Nařízení z ministerstva vnitra - Upozorňujeme  ob-
čany, kteří se stěhují do nově zkolaudovaných domů, 
že přihlásit se  k trvalému pobytu NELZE na základě 
kupní smlouvy s návrhem na vklad  do katastru ne-
movitostí. Přihlásit se lze až poté, co je zápis do KN  
zcela dokončen. Děkujeme za pochopení.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Upozorňujeme rodiče nově narozených dětí s trva-
lým pobytem v  Nehvizdech,  že je mohou nahlásit 
k vítání občánků na úřadu městyse. Údaje o dětech 
(jméno, příjmení dítěte, datum narození a  adresu 
bydliště) zašlete e-mailem na  mestys@nehvizdy.cz 
nebo je nahlaste osobně v podatelně úřadu.

PŘIHLÁŠENÍ DĚTÍ K TRVALÉMU 
POBYTU
Žádáme rodiče novorozených dětí, kteří nevyplnili 
přihlašovací lístek k  trvalému pobytu svého dítěte 
v Nehvizdech, aby se dostavili na úřad a učinili tak. 

Více na http://www.nehvizdy.cz/mestysozv.htm
Miroslava Kvasničková, kvasnickova@nehvizdy.cz

 INFORMACE Z ÚŘADU

GRATULUJEME 
jubilantům

V měsíci říjnu oslaví v Nehvizdech významné 
životní jubileum narození tito občané:

MARIE ROTHOVÁ, LIBUŠE HOLÁ
JIŘÍ KVASNIČKA, MILOSLAV MIMRA

Městys Nehvizdy přeje všem jubilantům pevné 
zdraví a hodně osobní spokojenosti do dalších let. 

Mirka Kvasničková, mestys@nehvizdy.cz

Zastupitelstvo městyse schválilo:
 ¾ podmínky darovací smlouvy na  pozemek p.  č. 

551/1 v k. ú. Nehvizdy mezi obdarovaným měs-
tysem Nehvizdy a  dárcem firmou CANABA – 
Pozemní stavby, s.r.o. a  pověřuje starostu jejím 
podpisem.

 Více na www.e-deska.cz/nehvizdy/
Miroslava Kvasničková, mestys@nehvizdy.cz

 ZE SRPNOVÉHO ZASTUPITELSTVA

INFORMACE 
Z ÚŘADU,
KTERÉ BYSTE NEMĚLI 
PŘEHLÉDNOUT

INZERCE

PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY
Záruční a pozáruční servis
	horizontální žaluzie
	horizontální žaluzie na plastová 

a Euro okna
	vertikální žaluzie
	interiérové rolety
	venkovní rolety
	sítě proti hmyzu
	markýzy

 
NÁVRHY, ZAMĚŘENÍ A CENOVÁ 

KALKULACE ZDARMA.
TEL. 326 995 366 (ČELÁKOVICE)

604 612 022

KALENDÁŘ NEHVIZD 
2015

Zájemci si mohou první kalendář 
Nehvizd koupit v podatelně úřadu 

za cenu 70 Kč, a to do vyprodání zásob.

INZERCE

BĚŽECKÝ ZÁVOD
1. ročník šestajovického seriálu závodů outdoorové 

všestrannosti pro širokou veřejnost,všechny 
výkonnostní a věkové skupiny.

KDY: 26. 10. 2014 v 10:00 hlavní závod, start ve vlnách.
(podrobnosti na www.sokolsestajovice.cz)

SRAZ: fotbalové hřiště Šestajovice
KATEGORIE, TERÉN: běžíme převážně lesem, trasa hlavního závodu 6 km.

Dětské kategorie běží různé trasy od 100 m až 6 km (nejmenší děti běhají na hřišti)
STARTOVNÉ: děti do 18-ti let a účastníci nad 60 let zdarma. Ostatní 50 Kč

REGISTRACE: před startem na hřišti 8:30 - 9:30, nebo na www.sokolsestajovice.cz
ORGANIZÁTOR ZÁVODU: T.J. Sokol Šestajovice ve spolupráci s obecním úřadem Šestajovice

KONTAKT: sokol.sestajovice@gmail.com, nebo 605 204 967
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AKCE DO POLOVINY LISTOPADU 2014
28. ŘÍJNA 8.30 – 12.00 HODIN V DC DRÁČEK
HALLOWEEN V DRÁČKU
- WORKSHOP PRO MAMINKY I DĚTI
Děti si vyrobí tematickou masku i dekoraci na dveře 
a maminky mají možnost vyrobit si originální lam-
pion. Nebude chybět soutěž s čarodějnicí o drobné 
ceny!
V rámci dopoledního programu, volná herna neo-
mezena. 
Cena 50 korun. 
Pořádá Dětské centrum Dráček.

30. ŘÍJNA OD 14.00 HODIN NA RADNICI
SETKÁNÍ SENIORŮ SE ZASTUPITELI
Vážení senioři, srdečně vás zveme na podzimní po-
sezení, které se koná dne 30. 10. 2013 od 14 hodin 
v  prostorách nehvizdské radnice. Budeme velmi 
rádi, když toto pozvání přijmete a  podiskutujete 
s vedením městysu, členy komisí a zastupiteli. Ob-
čerstvení zajištěno. Pořádá městys

2. LISTOPADU OD 16.00 HODIN
VE VELKÉM SÁLE SOKOLOVNY
NEHVIZDSKÁ DÝNĚ
Děti se mohou těšit na celou řadu soutěží a her pro 
malé i větší děti. Opět se po roce budou vyřezávat 
dýně do  tvarů strašidýlek. Od  18.00 hodin pak 
od  sokolovny vyrazí lampionový průvod směrem 
k poli u hřiště AFK. Lampiony se svíčkami si vez-
měte s sebou. Na závěr všechny v cca 18.30 hodin 
čeká překvapení – velký nehvizdský ohňostroj. Ob-
čerstvení zajištěno. 
Vstupné dobrovolné. 
Pořádají městys, DC Dráček a TJ Sokol Nehvizdy

7. LISTOPADU  9.00 – 11.00 HODIN
V DC DRÁČEK
SEMINÁŘ: PARTNERSKÁ KOMUNIKACE
Komunikace bez manipulace, vzájemná úcta a  re-
spekt, komunikace vlastních potřeb, podpora sebe-
realizace, uzavírání dohod versus úkolování. Nedo- 

 
rozumění, předpoklady, špatně vyložené informace, 
nenaslouchání – je to jen únava anebo krize?
Lektorka: Mgr. Hana Slobodová
cena 20 korun včetně hlídání dětí! Nutná rezervace 
předem.
Pořádá Dětské centrum Dráček, 

8. LISTOPADU 14.00 – 16.00 HODIN
V KLUBU STOVKA
AKCE PRO SENIORY V KLUBU:
SOUTĚŽ V ŠIPKÁCH
Zveme Vás na  posezení tentokrát uvnitř v  klubu 
Stovka. Jako obvykle nebude chybět trocha soutěže-
ní – zahrajeme si šipky a na výběr bude i ze stolních 
her, jako je Scrabble či kvízová hra Svět. K občers-
tvení se bude podávat perník s kávou či čajem. Tě-
šíme se na Vás.
Vstup zdarma
Pořádá klub Stovka

-ph-, -jz-

PŘIVÍTALI JSME DALŠÍ MALÉ NEHVIZDSKÉ OBČÁNKY
Jak už je pěkným zvykem, maličké kamarádky a kamarády přivítaly v září vystoupením na radnici opět děti, tentokrát ze základní školy pod vedením učitelek Kláry 
Příplatové a Marty Štěchové. Vystoupení připravily paní učitelky Petra Doucková a Marta Štěchová. Nové občánky pak přivítali zastupitelé a pracovnice úřadu měs-
tyse. Fotografie z Vítání najdete na http://www.fotoemotion.cz/, kde si je rodiče mohou také od fotografky Martiny Venené objednat.

Miroslava Kvasničková, kvasnickova@nehvizdy.cz

 ŽIVOT V MĚSTYSI

NEHVIZDSKÝ

KURÝR
Nehvizdský kurýr: vydavatel: Městys Nehvizdy, IČO 
00240524. Evidenční číslo: MK ČR E 16599. Uzávěrka 
čísla: 17. 10. 2014. Redakční rada si vyhrazuje právo 
upravit a krátit příspěvky. Texty procházejí jazykovou 
korekturou, není-li u příspěvku uvedeno jinak. Sazba: 
M.S.A. production, s. r. o. Tisk: Tiskárna Ing. V. Fabián. 
Příspěvky posílejte vždy do posledního dne v měsíci 
(nejlépe elektronicky). Příjem příspěvků: ÚM Nehvizdy, 
Pražská 255, 250 81 Nehvizdy, e-mail petra_horakova@
atlas.cz nebo kvasnickova@nehvizdy.cz, telefon: 
326 992 523. Za obsahovou stránku příspěvků ručí autor, 
za obsahovou a formální stránku inzerce ručí zadavatel 
inzerce. Ceník inzerce najdete na www.nehvizdy.cz. 
Výtisk časopisu je zdarma.

Zleva: Adam Beneš, Ondřej Novák, Filip Malach, Johana Pavlíčková Zleva: Laura Hamáčková, Jan Kašpar, Sebastian Srostlík, Nikol Šimečková, Agáta Plavnická
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 ŠKOLNÍ OKÉNKO

Teplý slunečný podzim je 
v  plném proudu a  s  ním 
i  aktivity s  přírodou spo-
jené. Už víme, proč fouká 
vítr a  shazuje listí i  to, že 
ovoce a zelenina nevyrost-
la v  obchodě. A  nejen to. 
Poznáváme chuť ovoce se 
zavázanýma očima, va-
říme zeleninovou polív-
čičku, i  když jen barvou 
a štětcem a  třeba z bram-
bory, nebo jablíčka umíme 
vyrobit parádní razítko. 
Ani předškoláčci nezahá-
lejí a poctivě se připravují 
na opravdovou školu. Děti 
z  Medvídků a  Sluníček už stihly i  výlet do  Plane-
tária na představení  O zvědavé kometě . Na konci 
října k nám přijede divadlo s představením Oskárek 
na cestách. Mateřská škola je ideální místo pro tyto 
činnosti, hry a pro každé dítě jakousi pokladničkou 
na zážitky.
V říjnu zahájily svou činnost ve školičce i oblíbené 
zájmové kroužky. Ty jsou koncipovány tak, aby se 
děti nejen něco naučily, ale především aby se jim 
daná činnost líbila a bavilo je to. Obrovskou výho-
dou je to, že je vedou převážně paní učitelky naší 
mateřské, či základní školy, které děti znají.
 Jak ale nejlépe vybrat zájmový kroužek? Nikdy 
není jednoduché odhadnout, co bude právě vaše 
dítě bavit, či na co má talent. A proto alespoň pro 
začátek doporučujeme vyzkoušet různé druhy vol-
nočasových aktivit. Vyzkoušejte, jestli se vašemu 
dítěti bude líbit hra na  flétnu, angličtina, sport, 

nebo třeba keramika. Je důležité, abyste výběr 
kroužků zkonzultovali i  s dítětem. Je dobré, když 
dítě již odmala věnuje svůj čas smysluplným čin-
nostem. Podporujte tedy svou ratolest v aktivitách, 
které v budoucnu využije. Mluvte s dětmi o tom, 
co na  kroužku dělají, co je tam baví a  co se jim 
na kroužku líbí. Otázkou je i  to, kolik zájmových 
kroužků by mělo vaše dítě navštěvovat. Počet je 
individuální, vše záleží na  samotném dítěti, jeho 
vlastnostech, aktivitě. Nesnažte se prostřednic-
tvím svého potomka splnit svůj vlastní sen. Tudy 
cesta nevede. Ačkoli se jedná o vaše dítě, nejste to 
vy sami, takže ani přání a sny nemusí být, a větši-
nou nejsou, stejné.
Naší snahou je , aby čas strávený v  mateřince byl 
pro všechny děti přínosem, ostatně, dětský úsměv 
je pro nás tou největší odměnou.

Simona Beranová, MŠ Nehvizdy

V NAŠÍ ŠKOLCE
NA NUDU NENÍ ČAS

Kroužek keramiky v MŠ Foto: Simona Beranová

PŘEHLED aktivit
Strážníci v září odsloužili v Nehvizdech dohro-
mady 43 denních a  nočních směn. Hlídková 
činnost byla zaměřena zejména na dodržování 
veřejného pořádku a prevenci kriminality, na-
sazován byl i radar.

V září řešili policisté v Nehvizdech celkem 34 
skutků (1 trestný čin, 33 přestupků v  dopra-
vě řešeno blokově). Policisté dále vykonávali 
ve  spádové oblasti Nehvizdy, Zeleneč hlídko-
vou činnost v rozsahu cca 150 hod.

STŘÍPKY z akce
Policie ČR
Na  ulici Vinohradské dne 25. 9. 2014 okolo 
10 hodiny oslovil neznámý loupežník a neli-
da starší paní v  jejím domě s  tím, že jí nese 
něco ze zabíjačky a že ho posílá její příbuzný. 
Důvěřivá žena ho pustila do domu, kde byla 
pod záminkou rozměnění peněz okradena 
o 23 000 korun v hotovosti. Policie po pacha-
teli intenzivně pátrá.

Obecní policie Šestajovice
Dne 13. 9. 2014 okolo 13 hodiny byla hlídka 
OP Šestajovice dožádána Policií ČR o  spolu-
práci při prověření oznámení o jízdě motocyklů 
v nehvizdském skate parku. Hlídka po příjezdu 
na  místo zjistila, že na  ploše skate parku jsou 
zaparkovány dva motocykly a v jejich blízkosti 
se nacházejí dva mladí muži. Po prokázání to-
tožnosti hlídka oběma mužům sdělila, že jsou 
podezřelí ze spáchání přestupku ve smyslu ust. 
§ 46 odst. 2 zák. č. 200/1990 Sb., jelikož svým 
jednáním porušili vyhlášku obce č. 4/2012 
(veřejný pořádek) a  současně i  Provozní řád 
tohoto sportoviště, spočívající v  zákazu vjez-
du všech motorových vozidel na  území skate 
parku a  kouření na  sportovišti. Oba mladíci 
přestupek uznali a sdělili, že nevěděli, že s mo-
tocyklem nesmí vjíždět do těchto míst. Hlídka 
OP na  základě vpředu uvedených skutečností 
věc s  oběma řidiči vyřešila domluvou a  poté 
oba řidiči sportovní areál i s motocykly opustili.

Jakékoliv informace relevantní k případu krá-
deže hotovosti oznamte prosím obvodnímu 
oddělení PČR Čelákovice.

Petr Mück
financni@nehvizdy.cz

Kontakty:
Obecní policie Šestajovice
Husova 60, telefon:  725 378 590, 725 378 591
E-mail: mp@sestajovice.cz

Policie ČR − Obvodní oddělení Čelákovice
Prokopa Holého 1664, telefon: 974 881 720
E-mail: po.oop.celakovice@pcr.cz

 NEHVIZDSKÁ BEZPEČNOSTNÍ RUBRIKA

Aktuální
informace na www.nehvizdy.cz
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